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ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

TERMÓMETRO COVID

OPINIÓN DE LOS MEXICANOS SOBRE LA VACUNACIÓN

NACIONAL

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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PORCENTAJE DE PERSONAS QUE INDICAN YA ESTAR VACUNADAS EN MÉXICO

47.0%

52.8%

33.0%

20.6%

17.4%

28.4%

31.1%

28.8%

36.5%

1.3%

1.0%

2.1%

TOTAL

PRO AMLO

ANTI AMLO

ESQUEMA COMPLETO SOLO PRIMERA DOSIS NO VACUNADO AÚN NO PIENSA VACUNARSE
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94.4%

5.6%

EN MÉXICO EN EL EXTRANJERO

NACIONAL

LUGAR DE VACUNACIÓN
PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE YA TIENEN EL ESQUEMA COMPLETO DE VACUNACIÓN
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RAZONES POR LAS QUE NO HA COMPLETADO EL ESQUEMA DE VACUNACIÓN
(PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE TIENEN SOLO LA PRIMERA DOSIS)

68.1%

24.2%

5.2% 2.5%

AÚN NO LE TOCA LA
SEGUNDA DOSIS

POR FALTA DE VACUNAS
EN SU LOCALIDAD

POR OTRA RAZÓN NO
MENCIONADA

SE SINTIÓ MAL CON LA
PRIMERA DOSIS Y DECIDIÓ

NO APLICARSE LA
SEGUNDA
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45.8%

16.0%

38.2%

POR FALTA DE VACUNAS EN
SU LOCALIDAD

AÚN NO ESTÁ CONVENCIDO
DE LA SEGURIDAD DE LAS

VACUNAS

POR OTRA RAZÓN NO
MENCIONADA

NACIONAL

RAZONES DE LAS PERSONAS QUE NO SE HAN VACUNADO
(PREGUNTA SOLO PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE NO SE HAN VACUNADO AÚN)
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QUIENES NO PIENSAN VACUNARSE, INDICAN QUE ES POR UNA DE LAS SIGUIENTES RAZONES
(PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE NO PIENSAN VACUNARSE)

46.2%

30.8%

15.4%

7.6%

TIENE MIEDO A REACCIONES
SECUNDARIAS NEGATIVAS

PIENSA QUE EL TEMA DEL VIRUS Y
LAS VACUNAS ES UNA

MANIPULACIÓN DE LOS
GOBIERNOS

NO CREE EN LA EFICACIA DE LA
VACUNA

VACUNARSE VA EN CONTRA DE
SUS CREENCIAS ESPIRITUALES O

RELIGIOSAS
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PORCENTAJE DE PERSONAS QUE DICEN QUE TOMAN O HAN TOMADO ALGÚN TRATAMIENTO 
ALTERNATIVO PARA PREVENIR LA ENFERMEDAD DE COVID19

89.6%

3.0% 1.9% 5.5%

NO TOMA NINGÚN
TRATAMIENTO ALTERNATIVO

TOMA O HA TOMADO
DIÓXIDO DE CLORO

TOMA O HA TOMADO
IVERMECTINA

OTRO NO MENCIONADO
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en NACIONALRepresentativo-Cuantitativo

31 DE AGOSTO DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

2000 
No. de encuestas levantadas

+/- 2.2%
Margen de error estadístico

NACIONAL

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


